



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN
Nr. 86926 din 21.11 2023

PROCES – VERBAL

Încheiat la ședința de îndată
a Consiliului Local Roman din 21.11.2023;

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 1225 din 20.11.2023

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 15.

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului Roman se constată și se înregistrează prezența a 13 consilieri locali, lipsind motivat dnii consilieri Dragoș Viorel Moroșanu, dnul George-Dragoș Barcă, dnul Ștefan-Ionuț Gârbea, dnul Radu-Cătălin Curpăn, dna Roxana-Dumitrița Lohan, dnul Roman Bogdan, dnul Constantin Ghica și dnul Adrian-Alin Tănase

Dnul secretar general Gheorghe Carnariu anunță ca dnul președinte de ședință Adrian-Alin Tănase absentează motivat și de aceea se impune alegerea unui președinte de ședință, solicitând consilierilor să facă propuneri în acest sens.

Dna consilier Elena Chelmuș propune ca președinte de ședință pe doamna consilier Ioana-Roxana Iorga

Dnul secretar general Gheorghe Carnariu supune la vot propunerea pentru președinte de ședință și cu unanimitate de voturi doamna consilier Ioana Roxana Iorga este aleasă președinte de ședință

Dnul secretar Gheorghe Carnariu o informează pe dna Ioana Roxana Iorga cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri.

Astfel, pentru adoptarea tuturor proiectelor de pe ordinea de zi sunt necesare 11 voturi „Pentru” – majoritate absolută.

Se supune spre aprobare ordinea de zi cu următoarele modificări:

-se introduce pe ordinea de zi punctul 6 (suplimentar 1) - Proiect de hotărâre privind **modificarea H.C.L. nr. 243 din 26.10.2023 privind alocarea unei sume din bugetul local**- inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2,C4 și C5;

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în **unanimitate** de voturi, după cum urmează:

1. **Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 28.09.2023;**
2. **Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 26.10.2023;**
3. Proiect de hotărâre privind **modificarea H.C.L. nr.214/29.09.2022, privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general în urma finalizării procedurii de achiziție publică de lucrări pentru obiectivul de investiții „Reabilitare rezervor 5000 mc, strada Mihai Viteazu, municipiul Roman, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”- inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman –C1, C2 și C5;**
4. Proiect de hotărâre privind **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023-** inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;
5. Proiect de hotărâre privind **încheierea unui Acord de colaborare -** inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2,C4 și C5;

La punctul 1) de pe ordinea de zi - Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 28.09.2023 a fost aprobat cu unanimitate de voturi

La punctul 2) de pe ordinea de zi – Proces – verbal încheiat la ședința de îndată a Consiliului Local Roman din 26.10.2023 a fost aprobat cu unanimitate de voturi

La punctul 3) de pe ordinea de zi – modificarea H.C.L. nr.214/29.09.2022, privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general în urma finalizării procedurii de achiziție publică de lucrări pentru obiectivul de investiții „Reabilitare rezervor 5000 mc, strada Mihai Viteazu, municipiul Roman, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny” - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil .Avizul comisiei pentru urbanism si administrarea teritoriului a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dnul consilier George Alexandru Bălan dorește să primească niste lămuriri. Arată că la totalul de beneficiari ai acestui proiect vede numărul de 13000 de bransamente individuale si intreaba la ce se referă acest număr.

Dnul primar Leonard Achiriloaei ii răspunde ca acest lucru se refera la capacitatea de stocare. ”Sunt 5 rezervoare dar pentru a lămuri mai bine situatia ține să facă niste precizări asupra mobilului care a stat la baza initierii acestui proiect. S-a transmis spre decontare prima factură cu acest obiectiv. Aceasta trebuie sa fie insotită de hotărârea Consiliului local cu aprobarea indicatorilor

finali in urma procedurii de achiziție. Noi aveam aprobați indicatorii după proiectul tehnic iar acum trebuie aprobați după procedura de achiziție. Acum aveam valoarea după procedura de achiziție care este mai mică decât valoarea inițială. Ceilalți indicatori sunt la fel ca în momentul depunerii finanțării”.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** cu unanimitate de voturi

La punctul 4) de pe ordinea de zi – **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023-** avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil .

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** cu unanimitate de voturi

La punctul 5) de pe ordinea de zi – **încheierea unui Acord de colaborare** - avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil .Avizul comisiei pentru cultura, culte, învățământ și tineret este favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Domnul consilier Alin Buzdugan dă citire amendamentului depus la acest proiect și anume:” Se modifică în Acordul de colaborare, capitolul IV Obligatiile partilor, punctul 4.1e), care va avea următoarea formulare:

e) Organizatorul se obliga să menționeze pe afișe Primăria Roman și Consiliul Local, fără nominalizarea vreunei persoane publice.

Urmare a supunerii la vot a amendamentului, acesta este respins cu 5 voturi ”pentru” și 8 abțineri

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** cu 11 voturi ”pentru ”și 2 abțineri (dnul Alin Buzdugan și dnul Ovidiu Albert)

La punctul 6) de pe ordinea de zi – **modificarea H.C.L. nr. 243 din 26.10.2023 privind alocarea unei sume din bugetul local** - avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil . Avizul comisiei pentru cultură, culte, învățământ și tineret este favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** cu unanimitate de voturi

Nemaifiind alte intervenții, dna președinte Ioana Roxana Iorga declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

**Consilier,
Ioana Roxana IORGA**

**Secretarul general al municipiului Roman
Gheorghe CARNARIU**